

宝中快报

县委常委会会议召开

记录时代 定格精彩

第4353期

2023年6月
星期五
癸卯年五月十三 30

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

6月28日下午,县委书记王代强主持召开十三届县委第92次常委会会议。县委副书记、县长刘海亮等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展》,强调要深刻认识、准确把握全面从严治党新部署新要求,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,以清廉宝丰建设为抓手,重点抓好政治监督、干部纪律作风、优化营商环境、群众身边微腐败等工作,发挥好纪检监察在服务大局上的利剑作用,为全县经济社会健康发展提供坚强保障。

会议还研究了其他事项。
(李得胜 郭莎莎)

全县创文创卫工作推进会召开

王代强讲话 刘海亮主持会议

6月28日上午,全县创文创卫工作推进会召开,通报上半年创文创卫工作开展情况,安排部署近期重点工作,动员全县上下进一步鼓舞士气、凝聚力量、抢抓时间,迅速查短补短、抓住关键、全局推进,以决战决胜的姿态和全力冲刺的干劲,打好打赢创文创卫冲锋战。

县委书记王代强出席会议并讲话,县委副书记、县长刘海亮主持会议,县人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等出席会议。

就做好创文创卫工作,王代强强调,一要坚定信心决心,鼓足干劲、全力以赴。创建全国文明城市、国家卫生县城,是实打实的民心工程、民生工程。全县上下要提高认识,正视困难和挑战,全面把握创文创卫的有利条件,以更加振奋的精神、更加饱满的干劲、更加昂扬的斗志、更

加扎实的作风,坚定“创则必成、验则必过”的信心决心,做好创文创卫各项工作,全力打赢创文创卫冲锋战。

二要抓住重点难点,争分夺秒、查短补短。全县各级各部门要从大局出发,紧盯创文关键点位,全力做好创文工作自查验收和“回头看”问题汇总,有重点、有计划、有目标地采取针对性措施,不折不扣地抓好各项重点任务的推动落实。

三要精心策划宣传,广泛发动、营造氛围。要加大宣传力度,积极发动群众,充分发挥道德模范、身边好人、新时代好少年、“乡村光荣榜”等身边典型的正向引导作用,激励市民见贤思齐、崇德向善,最大限度地动员群众,凝聚民心,鼓舞斗志、凝聚士气,发动全体市民积极投身到创文、创卫中去,让群众在创建中真正受益。

四要立足凝聚合力,压实责任、强化

保障。要切实加强组织领导,真正做到领导在一线指挥、干部在一线工作、成效在一线体现;要全面对照标准,提标进档、精益求精,不断创新工作机制;要全力构建全县上下“一盘棋”的工作格局,汇聚齐抓共管抓创建的强大合力。

五要严格督导检查,奖罚并重、突出实效。县创文办、创卫办、督导检查要加大督导频次,坚持把督查考核贯穿城市创建各环节、全过程,不间断开展明查暗访,及时反馈督导情况,对工作得力、成效显著的给予奖励,对工作不力、推脱落后的进行约谈警示或处罚,通过奖优罚劣,促使各项工作条条落实、件件落地,推动创建工作顺利开展,取得实效。

城关镇、住建局、公安局、城市管理局、市场监管局、卫健委等单位在会上作表态发言。
(李得胜 郭莎莎)

6月21日上午,省乡村振兴局副局长方国根一行到我县调研指导乡村振兴工作。县委副书记郭杰、副县长孙志刚及市县相关单位负责同志陪同调研。

调研组先后到赵庄镇大黄村、肖旗乡朱洼村、龙王沟乡村振兴示范区等地,通过实地调研,详细了解我县乡村产业发展情况。调研组对我县乡村振兴工作的典型经验和做法给予肯定,并就如何做好乡村振兴工作进行详细探讨。方国根要求,要夯实基层基础,大力发展特色产业,不断壮大集体经济,促进农民持续增收,扎实推进乡村全面振兴。
(李泊达)

省乡村振兴局调研组到我县调研

苏明捷到赵楼村走访慰问老党员

在“七一”建党节来临之际,为继承和发扬党的光荣传统和优良作风,进一步增强老党员的荣誉感和幸福感,6月26日,县委常委、县纪委书记、县监委主任苏明捷深入大营镇赵楼村走访慰问老党员,为他们送去了大米、面粉、食用油等生活用品。

苏明捷来到老党员王套等家中,与老党员们拉家常,询问他们的生活起居、健康状况,认真倾听他们入党时的难忘经历和立足岗位干事业、勤勤恳恳讲奉献的峥嵘岁月。

苏明捷感谢老党员们为基层建设所作出的贡献,希望他们继续发扬共产党员的先锋模范作用,多提真知灼见、多建睿智之言。镇、村两级要在思想上关心、生活上照顾、精神上关怀老党员,让他们切实感受到党和政府的关怀与温暖,过上更加幸福美好的晚年生活。

老党员们感谢党组织一直以来的关心和照顾,并表示将继续在基层发光发热,坚定不移感党恩、听党话、跟党走。
(李培祎)



6月27日晚,在市文化艺术中心音乐厅举行的“美丽鹰城”第六届平顶山市文艺展演颁奖晚会上获悉,我县在此次文艺展演决赛中荣获多项荣誉。本活动由市政府主办,市委宣传

“美丽鹰城”第六届平顶山市文艺展演圆满收官 我县共有16件作品获奖

部、市文化广电和旅游局承办,市群众艺术馆、市文化艺术中心、各县(市、区)文化广电和旅游局协办。

本次大赛我县共有16件文艺作品获奖,其中河南坠子《催征》荣获金奖;河南坠子《偷石榴》、快板书《马街书会状元谱》、独舞《翻身农奴》(成人组)、小戏《司士选铜钱妙计》荣获银奖;评书《寒窑问案》、河南坠子《二十大精神万民颂》荣获铜奖;群舞《春日竹童》(少儿组)、群舞《追逐梦想》(少儿组)、独舞《少年志》(成人组)、朗诵《我是少年强国有我》、朗诵《军礼》、朗诵《雕像——红杜鹃》、豫剧《吃亏歌》、少儿独唱《药王李时珍》、古筝独奏《井冈山太阳红》荣获优秀奖;县文化广电和旅游局获得了“优秀组织奖”。
(王佩枫)

看变化 找差距 理思路 促发展

——“五星”支部创建工作第二季度观摩评比活动侧记

盛夏时节,万物葳蕤。6月25日,端午节后第一个工作日,县委常委、组织部部长李庆便带领全县“五星”支部创建观摩团,对14个“五星工坊”示范点开展集中观摩活动,大家冒着酷暑进车间、看产业、话发展,倾听拔节之音,感受澎湃动能。

这是一次开阔视野、启发思维的求学之行

理论的活力根植于实践,学习的目的在于运用。这次观摩目的很明确:坚持党建引领、强化示范带动、健全制度机

制,推动村集体经济发展全面开花。

“电商赋能五星工坊,采用‘前店后厂’建设模式,可带动周边1600余人在家门口增收致富,村集体年收益达8万元。”张八桥镇张八桥村党支部副书记何英英说。

“帘上白店·五星工坊以土地和厂房为股本入股国铭纺织进行绑定,带动农户60多户,每户平均增收5万余元,村集体年收益达到5万元。”赵庄镇白店村党支部书记张占彪说。

各村围绕“五星工坊”建设进行了重点分享,全程毫无保留、不讲空话,干货满满、信息量大。观摩人员认真记录推动村集体经济发展壮大的金计妙招。

这是一次寻找短板、反思差距的定位之行

知不足而奋进,望山远而力行。只有正视存在的缺点和不足,才能争取更大进步。观摩团成员围绕“六有”要素,在对比中看变化、找差距、比不足;在观摩中定措施、理思路、加压力。(下转第三版)